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Cau 7: Giai cac phwong trinh sau:

a) bx — 12 = 3

c:)x—2=g
3

d)£x+§:x+1
2 3




Cau 7: Giai cac phwong trinh sau:

a) bx — 12 = 3

oX = 3 + 12

oX = 15

=15:05

= 3  Vay nghiém cua phuong trinh la: X=3
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Cau 7: Giai cac phwong trinh sau:

e

b) 2,5y + 6 = —6,5

2,5y = — 6,9 -0

2,0y = —12,5

y = =12,5: 5,5

y = =5 Vay nghiém cta phuong trinh la:y = -5
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Vay nghi€ém cua phuong trinh la: X =




Cau 7: Gidi cac phwong trinh sau:
d)i X< — = _ X + 1
2 3
ix — X = 1 =
2 3
1 B
X —_—
2 3
1 —1
X = D —
3 2 9

2 Vay nghiém cua phuong trinh la: x = ——
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CAu 2: Trong mot cudc thi, hoc sinh cin tra 161 50
cau héi tric nghiém, mdi cau tra 1o dung dworc 5
diém, moi cau tra 1oi sai (hodic khong tra 101) bi trir
2 diém. An da tham gia cudc thi trén va da thi dwoc
tong cong 194 diém. Hoi An tra 1oi diing may cau?
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Cau 2:

Goi x 1a s0 cau tra 16i dung (PK: x thudc N*)
S6 diém tra 1oi dung 1a: 5x

S6 cau tra 101 sai va khong tra 101 14:50 — x

S6 diém tra 10i sai va khong tra 101 1a: 2(50-x)
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Cau 2: Vi tong so diém 1a 194 nén ta c6 phuong trinh
OX — 2(50 — X) = 194

5X — 100 + 2x = 194
/x =194 + 100

X = 294
X = 294 : 7
X = 42

Vay An tra 101 dung 42 cau.
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